Werking tabel inkomstenbelasting 2014

In de tabel zijn in de eerste kolom percentages, in de tweede kolom belastbare inkomens in hele honderden guldens en in de derde kolom
belastingbedragen opgenomen.

Het belastingbedrag over een belastbaar inkomen wordt gevonden door het belastingbedrag uit de tabel te verhogen met de belasting over het
resterende bedrag in guldens maal het percentage.

Voorbeeld |
Belastbaar inkomen: 36.070

Uitwerking:

Belasting volgens de tabel bij een belastbaar inkomen van 36.000 s 2.857,00

Restant 70 maal 20% is 14,00
Totale belasting 2.871,00

Voorbeeld II

Belastbaar inkomen: 185.000

Uitwerking:

Belasting volgens de tabel bij een belastbaar inkomen van 170.000 is 53.983.10

Restant 15.000 maal 49% is 7.350,00
Totale belasting 61.333,10

NB. Op de aldus berekende bedragen is de basiskorting al in mindering gebracht. Eventuele kindertoeslagen etc. moeten nog in
mindering worden gebracht. De verschuldigde belasting wordt echter nooit minder dan nihil.



